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1.- Un tripulante abandona un buque saltando horizontalmente hacia una rampa
de salvamento que tiene una pendiente de 30° respecto del mar, como se
muestra en lafigura. La velocidad horizontal de salida del tripulante es de 5 m/s.
A qué distancia a lo largo de la rampa la tocara?

PUNTUACION:9 puntos

2. Del techo de un ascensor cuelga un cuerpo de 1Kg de masa, sujeto a un
dinamometro, de masa despreciable, taly como se indica en lafigura. Determina
qué marcara el dinamoémetro cuando el ascensor:

a) Asciende con una aceleracién constante de 1m/s?
b) Desciende con una aceleracion constante de 1 m/s?2
c) Asciende o desciende con velocidad constante.

d) Serompenlos cablesyelascensor cae lbremente.

PUNTUACION: 9 puntos (2.25 puntos por apartado)

Pagina 2de 3



3. ¢ Qué diferencia de voltaje se necesita para producir una corriente de 2A a
través de un alambre de plata de 50 cm de longitud y con una seccion
transversal cuya area es de 3'1 mm??

DATO: Resistividad de la plata: p=1'3 x 108 Om
PUNTUACION: 9 puntos

4 - Calcula el numeral de equipo de un buque segun la Lloyd 's Register
teniendo los siguientes datos:

- Desplazamiento de trazado en la flotacion de verano de 12765 Tm
- Manga de trazado de 25 metros

- Francobordo en la cuaderna maestra de 12 metros

- Altura de la superestructura 15.7 metros

- Area lateral total por encima de la flotacién de 2598 m?

PUNTUACION: 9 puntos

5. Calcular el caudal necesario o volumen de aire a extraer de un
compartimento cuyas dimensiones son 70 m de longitud, 18 m de ancho y 10 m
de altura media, en el que se requieren 8 renovaciones por hora.

PUNTUACION:9 puntos
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